
του Χρήστου Κυργιάκη

Ώστε έτσι κύριε Στουρνάρα! Δεν συμφωνείς να αρχίσουν να δίνονται πάλι τα δώρα στους
εργαζόμενους και τους συνταξιούχους του δημοσίου!

Και γιατί παρακαλώ; Επειδή τάχαμου τα θέλεις για να βοηθήσεις τους φτωχούς;

Οι δημόσιοι υπάλληλοι θεωρούνται πλούσιοι για σένα κύριε Στουρνάρα; Τους ξέρεις τους
μισθούς τους ή μπερδεύτηκες με τα δεκαχίλιαρα που παίρνεις τουλάχιστον εσύ και οι όμοιοί
σου κάθε μήνα;

Νοιάστηκες για τους φτωχούς κύριε Στουρνάρα;

Στα χρόνια των μνημονίων εσύ και η παρέα σου δεν έβαζες την υπογραφή σου κάτω από τις
πολιτικές αποφάσεις που αφαιρούσαν το 40% των μισθών και έκοβαν τα δώρα σε
εργαζόμενους και συνταξιούχους δημιουργώντας στρατιές νεόφτωχων;

Και τα εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ που μας κλέβετε από το 2010; Θαρρείς πως τα ξεχνάμε;

Θες να μας πείσεις πως καταλαβαίνεις εσύ και το σινάφι σου τι περνάει ένας φτωχός;

Πότε ακριβώς σας προκύπτει αυτή η κατανόηση;

Όταν ταξιδεύετε με τα πολυτελή αυτοκίνητα, όταν πετάτε σε υπερπολυτελείς αεροπορικές
θέσεις, όταν διαμένετε στα δωμάτια των αστεράτων ξενοδοχείων, όταν ξεγελάτε την πείνα
σας στα πανάκριβα εστιατόρια ή όταν κάνετε ενημέρωση για να δείτε αν μπήκε στο
λογαριασμό της μισθοδοσίας το δεκαπενθήμερο;
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Η αλήθεια είναι πως έχεις μια εμμονή με τους φτωχούς και τη φτώχεια. Όχι στο να
την αντιμετωπίζεις αλλά στο να τη δημιουργείς.

Οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι θέλουν τις αυξήσεις και τα δώρα για να τα χαλαλίσουν
στη ΖΩΗ.

Εσύ και το σινάφι σου μαζεύετε και μαζεύετε χρήματα για να βιοπορίζεστε μέσα στη χλιδή,
να τρώτε με χρυσά κουτάλια, να φουσκώνετε τους τραπεζικούς σας λογαριασμούς ανά τον
κόσμο και να τα ξοδεύετε λες και τα βγάλατε με τον ιδρώτα σας για να αγοράζουν τα κράτη
σας όπλα από τα μεγάλα αφεντικά.

Εσείς τα χρήματα τα μετατρέπετε σε ΘΑΝΑΤΟ.

Ώστε έτσι κύριε Πιερρακάκη! Δεν υπάρχουν χρήματα για τα δώρα, αλλά και να υπήρχαν
δεν θα τα δίνατε για λόγους κοινωνικής δικαιοσύνης! Και τα 12 δις πρωτογενές πλεόνασμα
που πανηγυρίζετε ότι έχετε λες και δεν είναι ο ιδρώτας των εργαζομένων αλλά ο δικός σας.

Φυσικά δεν θα δώσετε στους εργαζόμενους τον πλούτο που έχουν παράξει γατί τον
υποσχεθήκατε σε άλλους που τα έχουν περισσότερη «ανάγκη». Θα τα δώσετε για οπλικά
συστήματα, για φοροαπαλλαγές των εφοπλιστών και των επιχειρηματιών, για υπερκέρδη
των τραπεζών και των εταιρειών ενέργειας και πάει λέγοντας.

Όμως κύριε Πιερρακάκη μην είστε τόσο υπερόπτες. Δεν είναι δικά σας τα λεφτά.
Μην το ξεχνάτε αυτό!

Καμώνεσαι πως είσαι της δικαιοσύνης!

Γι’ αυτό πριν φύγεις από το ΥΠΑΙΘ έστειλες 2.500 εκπαιδευτικούς σε πειθαρχικά που
συμμετείχαν σε ΝΟΜΙΜΗ απεργία-αποχή από την αξιολόγηση;

Γι’ αυτό δεν εφάρμοσες τις αποφάσεις των διοικητικών εφετείων που ήταν κόλαφος για τις
πολιτικές σου;

Γι’ αυτό έβγαλες τη Χρύσα τη Χοτζόγλου σε δυνητική αργία για συνδικαλιστικούς
λόγους;

Κάπως αλλόκοτα αντιλαμβάνεσαι την έννοια της δικαιοσύνης! Με τα καλά και συμφέροντα
για σένα!



Ώστε έτσι κύριε Μητσοτάκη! Τον έδωσες ήδη τον 13ο μισθό και μέχρι το 2027 θα δώσεις
και τον 14ο! Έτσι όπως το πας θα προσπαθήσεις να μας πείσεις ότι έχεις δώσει και τον 18ο
και 19ο.

Ξεπέρασες σε κοροϊδία και οικονομική αλχημεία ακόμη και τον μπαμπά σου!

Θυμάσαι εκείνο το περίφημο 0% + 0% = 14%.

Έτσι, θα μείνεις κι εσύ στην Ιστορία ως ένας μπαγαπόντης που το μόνο που τον ενδιέφερε
ήταν να κοροϊδεύει και να απειλεί τους εργαζόμενους για να περνάει καλά αυτός, το σινάφι
του και τα μεγάλα αφεντικά. Εκτός των άλλων «παρασήμων» που έχεις αποκτήσει φυσικά
όλα αυτά τα χρόνια. Ξέρεις, του πρώτου υπουργού που υπέγραψε απολύσεις δημοσίων
υπαλλήλων, του μεγάλου ταϊστή των ΜΜΕ, του μεγάλου «αποκαλυπτή» στο έγκλημα των
Τεμπών και πάει λέγοντας.

Όσο και να προσπαθήσεις κύριε Μητσοτάκη το δίκιο δεν καταπνίγεται.

Μαζεύεται, φουντώνει και τελικά ξεχύνεται στους δρόμους σαν ποτάμι και παρασέρνει
όποιον το αμφισβητεί.

Την ξέχασες κιόλας την 28η Φλεβάρη; Έρχεται η 9η Απρίλη για να το θυμηθείς.

Όσο κι αν προσπάθησαν οι συνδικαλιστικές πλειοψηφίες να σε προστατεύσουν, δεν τα
κατάφεραν. Είπαμε, το δίκιο δεν μπορείς να το πνίγεις για πάντα.

Κι έχουμε τούτες τις μέρες και τις περίφημες λίστες με τους πλουσιότερους
δισεκατομμυριούχους σε όλο τον πλανήτη να φιγουράρουν στα δελτία ειδήσεων για να
μας θυμίζουν άραγε τι;

Την ανάγκη να πάψουν να υπάρχουν;

Ότι μπορεί δήθεν να γίνει ο καθένας μας σαν κι αυτούς;

Ότι αυτοί θα έχουν πάντα τις κοφίνες με τα καρβέλια και όλοι οι άλλοι ίσως λίγα ψίχουλα;

Ότι είναι τόσο ισχυροί που δεν έχουν κανέναν πρόβλημα έτσι ξεδιάντροπα να διαφημίζουν
τα ασύλληπτα υπερκέρδη τους;



Ή μήπως ότι αυτοί οι λίγοι ζάπλουτοι ευθύνονται για τα δισεκατομμύρια των φτωχών σε
όλο τον πλανήτη;

Τι να κάνουμε!

Οι καπιταλιστές δεν έχουν ούτε ενσυναίσθηση ούτε οίκτο ούτε λύπηση για κανέναν από τα
δισεκατομμύρια των φτωχοδιαβόλων.

Όποιος φτωχός και κατατρεγμένος το πιστεύει ας θυμηθεί πως μόνο όταν οι φτωχοί και
κατατρεγμένοι σήκωσαν ανάστημα αναγκάστηκαν οι ζάμπλουτοι να δώσουν περισσότερα
ψίχουλα ή και κάποια μικρό κομμάτι από το καρβέλι.

Το ζητούμενο όμως είναι πάντα όχι τα ψίχουλα αλλά ολόκληρο το καρβέλι!
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